: s llta Vv apogeju je za 10% manjsa od hitrosti satelita v perigeju. IzraCunajte
polos a, in ekscentri¢nost e, &e znasa visina perigeja 500 km nad zemeljsko
Sino! (Rz=6378 km, 11=3,986-10"* m*/s?)

naj kot elevacije na katerega mora biti nastavljena anten zemeljske postaje v
ckholmu (zemljepisna Sirina Stockholm je 59°), da bo sprejemala signal iz
ﬂnﬂmega satelita na visini #=35786 km, ki lezi na isti zemljepisni Sirini kot
olm. (Rz=6378 km)

1 satelit GLOBALSTAR leti v kroZnici na vigini #=1420 km nad zemeljsko
naklonom i=52°. Ce se satelit nahaja prenizko na obzorju, je za mobilne
poraben zaradi senc hribov, zgradb ali dreves, zato naj antena na krovu satelita
)¢ite smernost antene D=2 na krovu satelita, ki zagotavlja pokrivanje vseh

i vidijo satelit vsaj elmin=15° nad obzorjem. (~1.6 GHz, R;=6378 km.

Ki bo s signalom satelitske televizije pokrival
0 moél sprejme satelitski sprejemnik, e ima

ne pa znasa 0,9.

| m in izkoristkom 0,87 Oddajnik na satelitu



